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2020 tavaszán megkezdődik Debrecenben a BMW Group 
gyárának építése 

• Az új gyár területének előkészítő munkálatai a tervek szerint 
haladnak 

• Az építkezés 2020 tavaszán indul 

• A vállalat toborzási kampányt indít 

A BMW Group debreceni gyárának építkezést előkészítő munkálatai a tervek szerint 

haladnak. Debrecen önkormányzata jelenleg a városrész északnyugati külterületén 

található ipari terület előkészítési munkálatait végzi. 

„Nagyon elégedett vagyok a gyár építésének megkezdéséhez szükséges előkészítő 

munkafolyamatokkal. A debreceni illetékesekkel és a magyar kormány képviselőivel 

professzionálisan, a szerződésekben foglaltaknak megfelelően működünk együtt” – 

nyilatkozta Michele Melchiorre, a BMW Manufacturing Hungary Kft. ügyvezető igazgatója. 

„Az új gyárnak otthont adó Debrecen tökéletes választás számunkra. A csapatom és a 

magam nevében is elmondhatom, hogy nagy lelkesedéssel várjuk az építkezési 

munkálatok jövő tavaszi beindítását” – tette hozzá. 

Amióta 2018 végén megkezdődtek a leendő gyár földterületi előkészületei, a helyszínen 

dolgozó munkagépek több mint 1 700 000 köbméter földet termeltek ki és forgattak 

vissza, a mérnökök pedig mintegy 1 350 méter hosszú földalatti csőhálózatot fektettek le 

és hozzávetőlegesen 11 000 méternyi esővíz-elvezető árkot alakítottak ki. A területen 

körülbelül 200 teherautó és kamion fordul meg naponta. A környék közúti és egyéb 

infrastruktúra-fejlesztési előkészületei, valamint az északnyugati ipari park építkezést 

előkészítő munkafolyamatai a tervek szerint haladnak. 

A BMW Manufacturing Hungary Kft. már az idei év végén felállítja a leendő üzem területén 

a 2020 tavaszán induló építkezési munkálatokhoz szükséges berendezéseket. Az 

építkezés a cölöpök beágyazásával és a szerkezeti alapok kiöntésével veszi kezdetét jövő 

tavasszal. 
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A BMW Group aláírta az ipari területre vonatkozó adásvételi szerződést 

2019. szeptember 24-én Michele Melchiorre, a BMW Manufacturing Hungary Kft. 

ügyvezető igazgatója, Dr. Papp László, Debrecen polgármestere és Póser Zoltán, az EDC 

ügyvezető igazgatója, Dr. Palkovics László, Magyarország innovációs és technológiai 

minisztere, illetve Magyar Levente, miniszterhelyettesi feladatokat ellátó államtitkár 

jelenlétében írta alá ünnepélyes keretek között Debrecenben, a BMW Group leendő 

gyárának otthont adó ipari területre vonatkozó adásvételi szerződést. 

A BMW Group karrierfejlesztő csapata aktív toborzási munkába kezdett 

2018 őszén a BMW Group karrierfejlesztő csapata aktív toborzási munkába kezdett 

Magyarországon, a debreceni gyár humán erőforrást felépítő és építkezési 

munkafolyamatokat előkészítő munkatársai pedig már idén nyáron munkába álltak. 

A debreceni gyár karrieroldalán számos további állásajánlat megtalálható. Fontos, hogy a 

BMW Group kizárólag a https://www.bmwgroup.jobs/hu weboldalon működtet hivatalos 

toborzási csatornát. 

2019. július 18-án a BMW Group bejelentette, hogy a Debreceni Szakképzési Centrum két 

oktatási intézményével karöltve Magyarországon is útnak indítja a német mintára 

kidolgozott duális szakképzés koncepcióját: az ötéves program innovatív oktatási 

környezetben, kimagasló minőségű továbbképzési szabványok és rugalmas szisztémák 

mentén garantálja, hogy a debreceni gyár gyakornokai tökéletesen felkészülve kezdik meg 

szakmai pályafutásukat. Az első oktatási év idén indul el: az ötéves szakképzésből az első 

kettőt a partneriskolákban, a három éven át tartó gyakorlati fejlesztést pedig a BMW Group 

gyárában teljesítik majd a résztvevők. A BMW Group Debrecenben dolgozó karrierfejlesztő 

csapata az elkövetkező hetekben aktív toborzási kampányba kezd, amelyet 2020-ban 

Hajdú-Bihar megye területére is kiterjeszt. 

Versenyképes gyártóegység Európában 

A BMW Group döntésének értelmében a jövőbeni debreceni gyáregységgel bővül majd a 

vállalat globális gyártóhálózata, mely követi a BMW Group kiegyensúlyozott világszintű 

növekedést támogató startégiáját. 

https://www.bmwgroup.jobs/hu
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Hajdú-Bihar megye székhelye tökéletes választás a bajor prémiumgyártó számára. 

Debrecen elsősorban kiváló infrastruktúrája, kiforrott logisztikai kapcsolatai és a beszállítói 

hálózatba való optimális integrálhatósága okán mutatkozott előnyösnek, a térség magasan 

képzett munkaerőpiaca pedig újabb kulcsfontosságú tényező. A BMW Group jövőbeni 

gyáregységének munkatársain felül, a beszállítói hálózat képviselői és a közvetlen 

szolgáltatók is számtalan munkalehetőséget kínálnak majd az északkelet-magyarországi 

régióban. 

A BMW Group 2004 óta működtet hivatalos képviseletet Magyarországon, ahol az elmúlt 

másfél évtizedben kiváló, hosszú távú kapcsolatokat épített ki beszállító partnereivel. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group nemzetközi gyártási hálózata 

2018-ban az ügyfelek kimagasló érdeklődése és az új modellek piaci bevezetése a BMW Group nemzetközi 
gyártási hálózatának rendkívüli kihasználását eredményezte. A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tavalyi 
összesített, 2 541 534 darabos éves értékesítési mutatója új eladási rekordot jelent. A BMW mindebből 
2 168 496 darab, a MINI 368 685 darab, a Rolls-Royce pedig 4 353 darab gépkocsival vette ki a részét. A 
vállalatcsoport németországi üzemeiben összesen több mint egymillió darab gépkocsi készült. 

Páratlan rugalmasságával a BMW Group nemzetközi gyártási hálózata kiváló alapot kínál a jövő 
járműtechnológiáinak. A „Strategy NUMBER ONE > NEXT” vállalati stratégia alapelvei szerint kidolgozott 
termelési struktúrát kivételesen magas szintű hatékonyság és megbízhatóság jellemzi. A BMW Group 
sorozatgyártás terén felhalmozott több évtizedes, kifinomult szaktudása jelentős piaci előnyt jelent, amely 
nagymértékben hozzájárul a vállalatcsoport nyereséges működéséhez és hosszú távon fenntartható sikeréhez. 

A BMW tömegtermelési rendszerének kulcspontja a minőség, a rugalmasság és a gyors reagálási képesség, 
miközben a teljes gyártási hálózatra jellemző magas szintű szaktudást a digitalizáció széleskörű alkalmazása, a 
szabványosított moduláris koncepciók és az intelligens járműépítési megoldások is igazolják. A sorozatgyártási 
struktúra mindeközben rendkívül magas fokú személyre szabhatósági lehetőségrendszert is kínál, amelynek 
köszönhetően az ügyfelek egészen a járműátadást megelőző hatodik napig módosíthatnak rendelésükön. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. 
Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, 
termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab autót és több mint 165 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 97,480 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2018-as pénzügyi évben 9,815 milliárd 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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eurós nyereséget termelt. A 2018. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 134 682 embert 
foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 
alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 
mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook:http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube:http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup/ 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmwgroup/

